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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— Wpisz swoj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

=R ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
JA”:

Nookow

JEIEIE

11. Staragj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

@ @ -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.
Ktore z wymienionych poje¢ oznacza nieodwracalne znieksztatcenie sygnatu w procesie prébkowania?

A. Aliasing.

B. Filtracja.

C. Interpolacja.
D. Kwantyzacja.

Zadanie 2.
Do ktorej metody przetwarzania nalezy przetwarzanie z podwojnym catkowaniem?

A. Czasowej.

B. Porownujacej.

C. Kompensacyjne;.
D. Czestotliwosciowe;j.

Zadanie 3.
Na rysunku przedstawiono modulacje
A. amplitudy.
B. dlugosci fali.
C. czestotliwosci.
D. kluczowania fazy.

Zadanie 4.

Ktory rodzaj modulacji wykorzystywany jest do zapisu Sciezki dzwiekowej na ptycie CD w formacie
CD-Audio?

A. ASK
B. FSK
C. PCM
D. QAM
Zadanie 5.

Ktory rodzaj modulacji cyfrowej odpowiada przedstawionemu diagramowi konstelacji?

A.  8-QAM Q-axis

B. 16-QAM o;oo 0:01'_'130201 ogoo
C. 32-QAM

D. 64-QAM
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Zadanie 6.

Ktory akronim oznacza zwielokrotnienie w dziedzinie czgstotliwosci?

A. CDM
B. FDM
C. TDM
D. WDM
Zadanie 7.

Kody ortogonalne wykorzystuje sie podczas zwielokrotnienia

A. TCM
B. TDM
C. CDM
D. SCM
Zadanie 8.

Ktory rodzaj komutacji stosowany jest w sieciach |P?

A. taczy.
B. Kanatow.
C. Pakietow.

D. Wiadomosci.

Zadanie 9.

Ktory rodzaj topologii sieci telekomunikacyjnej przedstawiono na rysunku?

A. Gwiazdy.
B. Magistrali.
C. Pierscienia.
D. Kratownicy.
Zadanie 10.

Ktora z wymienionych topologii sieci telekomunikacyjnych jest topologig hierarchiczng?

A. Siatki.
B. Szyny.
C. Drzewa.
D. Gwiazdy.
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Zadanie 11.

lle wynosi sumaryczna przeptywnos¢ uzytkowa systemu ISDN BRA dla dwdch kanatéw rozmownych i kanatu
sygnalizacyjnego?

A.  32kb/s
B. 64kb/s
C. 128 kb/s
D. 144 kb/s
Zadanie 12.
W ktérej z wymienionych sieci wykorzystywana jest technologia WCDMA?
A. WiFi
B. UMTS
C. WIMAX
D. GSM900
Zadanie 13.

Jak okresla sie abonenckg optyczng sie¢ dostepowsg, w ktorej Swiattowod doprowadzony jest do prywatnego
domu abonenta?

A. FTTB
B. FTTC
C. FTTD
D. FTTH
Zadanie 14.
Okresl klase adresu IP 128.10.10.10 dla adresowania klasowego.
A. Klasa A
B. KlasaB
C. KlasaC
D. KlasaD
Zadanie 15.

Na ilu bitach jest zapisywany adres fizyczny karty sieciowej?

A. Na 12 bitach.
B. Na 24 bitach.
C. Na 32 bitach.
D. Na 48 bitach.

Zadanie 16.

Ktory adres sieci nalezy ustawi¢ wiedzgc, ze adres jednego z komputeréw pracujgcych w tej sieci to
10.20.30.140, a ustawiona maska podsieci ma wartosé¢ 255.255.255.2407

A. 10.20.30.10
B. 10.20.30.40
C. 10.20.30.128
D. 10.20.30.132
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Zadanie 17.

Na rysunku przedstawiono rezultat wykonania komendy ipconfig/allw wierszu polecen na komputerze. Ktéry
adres nalezy wpisac do przeglgdarki, aby otworzy¢ strone logowania rutera Wi-Fi, do ktérego dotgczony jest

komputer?
A. 10.0.03
B. 10.0.0.5
C. 10.10.10.10
D. 10.20.10.30
Zadanie 18.

Ktory rodzaj wtyku optycznego nalezy uzy¢ w celu podigczenia Swiattowodu do przedstawionego

mediakonwertera?

Okresl parametry zasilacza, ktory zostanie uzyty do zasilenia rutera o nastepujgcych danych: Uz = 12 V oraz

A. LC
B. SC
C. MTRJ
D. E-2000
Zadanie 19.
I=0,8A.
A. Uz=10V, =100 mA

B.
C.
D

Uz=10V, |1 =850 mA
Uz=12V, =900 mA
Uz=15V, | =1900 mA
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Karta Ethexnet Polchenle lokalne:

Suf iks DMS konkretnego polaczenia :

Opis. . . - - - - - . . . . - . . t Realtek PCle FE Family Controllew

Adres fizyceny : §8-C1-6E-3CG-CH—EBB

DHCP wiaczone = Tak

Autokonfiguracja wiaczona : Tak

Adres IPvb polaczenia lokalnego . : feB@A::2da2:4%aa:cad2:11eb28{Preferowvane’

Adres IPu4 : 18.8.8.5(Pref erowvane >
Ha“ka podsieci .
zawa uzyskana : 27 mawca 2019 11:25:12
Zawa wygasa. . . . . . . . . - 28 marca 2019 12:83:00
Brama domyflna H B.B.B.B
Seruer DHCP .B.8.
Identyfikator TAID DHCPué H 57 6 A
Identyfikator DUID klienta DHCPwe : B@-01-80-81-1C-20-EE-E4-88-C1-6E-3C-C5-BB

Serwvery DHS : 18.18.18.18

Podstawouwy serwer WINS
HetBIOS przez Topip

1000M & @ 100m

anlink
@ ¢ IAct

X
FDX PWR

Strona 5z 10




Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 20.

lle linii abonenckich moze zosta¢ jednoczesnie zabezpieczonych poprzez uzycie przedstawionego na
rysunku ochronnika abonenckiego?

A. 1linia
B. 2linie
C. 3linie
D. 4linie
]
Zadanie 21.

Ktorego miernika nalezy uzy¢ do pomiaru rezystancji izolaciji linii abonenckiej?

A. Watomierza.

B. Amperomierza.

C. Megaomomierza.
D. Mikrowoltomierza.

Zadanie 22.
Ktore z wymienionych urzadzen stuzy do zlokalizowania miejsca spawu w trakcie optycznym?

A. Zrédto $wiatta.

B. Reflektometr TDR.

C. Reflektometr OTDR.

D. Miernik mocy optyczne;.

Zadanie 23.

Na rysunku przedstawiono wyniki pomiaru reflektometrem optycznym. lle wynosi dlugos¢ badanego traktu
optycznego?

A, 32,00m
B. 109,52 m
C. 130,89 m
D. 150,93 m
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Zadanie 24.

Na rysunku przedstawiono wyniki pomiaru traktu swiattowodowego z uzyciem zrédta Swiatta i miernika mocy
optycznej. lle wynosi ttumienie mierzonego traktu optycznego?

A. 3,38dB
B. 5,00dB e
C. 8,38dB )
D. 13,38dB

Zadanie 25.

Ktora z wymienionych predkosci transmisji jest mozliwa do uzyskania przez uzytkownika podczas pobierania
danych w technologii ADSL 2+7?

A. 20 Mb/s
B. 30 Mb/s
C. 40 Mb/s
D. 50 Mb/s
Zadanie 26.
Z ilu warstw sktada sie model ISO/OSI?
A. Z4 warstw.
B. Z5 warstw.
C. Z7 warstw.
D. Z9 warstw.
Zadanie 27.
Ktore z wymienionych urzadzen nie petni funkcji wezta w sieciach z komutacjg pakietow?
A. Host.
B. Ruter.

C. Panel krosowniczy.
D. Przetgcznik wielowarstwowy.

Zadanie 28.
Ktory z wymienionych protokotow rutingu jest protokotem bramy zewnetrznej?
A. RIP
B. BGP
C. IGRP
D. OSPF
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Zadanie 29.
Ktora ustuga sieciowa ttumaczy nazwy domen na adresy |IP?
A. DNS
B. PCM
C. VolP
D. RARP
Zadanie 30.
Ktory akronim oznacza stacje bazowg w sieci GSM?
A. BSC
B. BTS
C. HLR
D. VLR
Zadanie 31.
lle wynosi odstep dupleksowy w sieci GSM 9007
A. 10 MHz
B. 25MHz
C. 45 MHz
D. 60 MHz
Zadanie 32.
Ktora z wymienionych sieci spetnia wymagania dla sieci 4G?
A. UMTS
B. GSM-900
C. GSM-1800

D. LTE Advanced

Zadanie 33.

Ktory ze standardow przesytu danych, stosowany w sieciach telefonii komérkowej, umozliwia transmisje
z maksymalng predkoscig 296 kb/s?

A. CSD

B. GPRS

C. EDGE

D. HSDPA
Zadanie 34.

Ktora z przedstawionych ustug umozliwia bezposrednie potgczenie sig¢ z numerem wewnetrznym centrali
PBX?

A. DDI
B. DNS
C. MSN
D. SMS
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Zadanie 35.

Jaki rodzaj przetacznicy optycznej przedstawiono na rysunku?

A. Panelowa.

B. Modutows.
C. Stojakowa.
D. Nascienna.

Zadanie 36.
Jaki rodzaj ztgczy optycznych przedstawiono na rysunku?
A. FC
B. SC
C. MTRJ
D. E-200
Zadania 37.

Ktorym z wymienionych materiatdw domieszkowany jest rdzen swiattowodu podczas budowy wzmacniacza
optycznego?

A. Galem.

B. Erbem.

C. Kwarcem.
D. Krzemem.

Zadanie 38.
Ktora jednostka okresla natezenie ruchu w telekomunikacji?
A. dB
B. erl
C. bi/s
D. dBm
Zadanie 39.
Ktory z wymienionych protokotéw transmisji wykorzystywany jest przez protokot SNMP?
A. UDP
B. FTTP
C. HTTP
D. Telnet
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Zadanie 40.

Ktore polecenie w wierszu polecen pozwala sprawdzi¢ czy istnieje potgczenie pomigdzy poszczegdlnymi
hostami sieci?

A. dir
B. find
C. goto
D. ping
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